

# 什么自来水管线 一天“爆”两次

中午水淌出去几百米,晚上“喷泉”顶翻水果摊,目前未完全修复

前天上午11点左右,由于水管爆裂,南京市建邺区文体西路艺苑村小区门口的路面突然冒水。10多分钟后,整个路口被积水淹没。随后,自来水公司关闭了附近的几个阀门进行抢修。当晚8点左右,工作人员开启阀门试水,可管线其他地方再次爆裂。数米外钱老板的水果店里,突然从地下喷出水和泥浆,地砖被冲碎,电器泡了水,水果摊也被顶翻了。

□ 快报记者 常毅



钱老板的水果摊被冲 快报记者 常毅 摄



## »两次爆裂

### 中午:水管爆裂淹没路面

前天上午水管爆裂的地方,就在钱老板水果店对面的人行道上,距离晚上爆裂的水管不过五六米远。“中午路过的时候,只看到路面有水,没太在意。”附近居民说,没想到十几分钟后,从地下涌出的水流就顶开了路面,水柱高达数米,将地砖冲得七零八落。“从这边路口一直淌到南面几百米外的KTV。”

下午,自来水公司抢修人员赶到现场后,关闭了附近几个大小水阀,终于找到了关键的阀门。这个阀门就在水果店东面的马路上。由于附近水阀全部被关闭,文体西路沿线艺苑村小区居民家中停水1个多小时。记者在现场注意到,这里的道路刚完成出新,路面还没有铺好。

### 晚上:“喷泉”顶翻水果摊

钱老板的水果店在路口西北角,当晚,钱老板和家人到外面吃饭,只留下亲戚花女士一个人在店里。晚上8点左右,花女士突然感觉地面在震动,一股黄色水柱突然从地下冒出,摊子连同水果都被掀翻。花女士回忆说,“如果当时我站在那里,或者有客人在买水果,那不被顶翻了?”

花女士表示,“喷泉”涌出时,自来水公司一名年轻的工作人员正在店前并盖下开阀门。看到大水冲了水果摊,工作人员吓得起身就跑,但很快就被闻讯赶到的钱老板等人拉了回来。地下冲出的自来水携带着泥浆冲向路面,路面开始积水。

## »抢修人员说

### 道路出新挤压水管致爆裂

自来水公司抢修人员再次来到现场,将总阀关闭。钱老板的店里,地砖被冲碎,大堆水果泡进烂泥。钱老板的房间里,家具被冲得东倒西歪,电视机也泡了水。隔壁一住户家中也全是积水,还有不少淤泥。

抢修人员表示,中午水管断裂的地方修补完毕,随后进行试水,没想到管线其他地方再次断裂。经检查,发生破裂的又是一根300毫米口径的水管,文体西路与七号路路口数百户居民家和沿街许多店铺继续停水。

据抢修人员分析,水管爆裂的原因主要是穿过居民楼的自来水管太旧,加上前一阵子路面出新施工挤压了自来水管,导致爆裂。此外,“热胀冷缩都可能导致水管断裂,具体原因还不好确定。”

## »善后处理

### 受损居民住宾馆可报销

昨天,记者从自来水公司了解到,虽然已经恢复供水,但水压很低,尚未完全修复。道路出新市政工作人员告诉记者,要等自来水管道修复后才开始着手对路面进行修复。

看着水果摊,钱老板很是心疼,“我的损失肯定要找自来水公司讨个说法。”

自来水公司理赔人员赶到现场后,让钱老板清点损失。保险公司接到报案后,也赶到现场进行理赔。钱老板说,保守估计损失两万多元。而隔壁被淹的居民家则接到保险理赔人员的通知,当晚先去宾馆住宿,费用由保险公司报销。等第二天再上门调查损失情况,按照程序进行赔偿。

目前,水管爆裂原因还在调查中。

(周先生线索费80元)

## »一个喝多了,一个吃错了

### 朋友聚会“喝了几杯”他停在快车道上睡觉

快报讯(记者 常毅)前晚10点半左右,有市民经过中山东路明故宫附近时,发现一辆轿车停在快车道上。民警接报后赶到现场,发现一个男子正趴方向盘上大睡。这名35岁的吴姓男子下车一张口,民警就闻到一股酒气。

民警问,“喝酒了吧?”“是的,可车是朋友开的。他回家了,让我在这等,另一个朋友等会来开车。他正在喝……”吴某意识到了什么,“酒”字被“吞”了回去。

“中山东路上到处是摄像头,一看录像就知道了。”随后赶到的二大队交警说。吴某终于承认,车是自己开的,当晚朋友聚会喝了几杯。交警将酒精测试仪举到他嘴边,可他不是使劲吸气,就是用手捂住吹嘴,往手心里吹气。“如果你不配合,那只有到医院抽血化验了。”交警说。吴某这才乖乖吹气,结果显示是酒后驾驶,还好没达醉驾标准。(钱先生线索费50元)

## 把药丸当糖豆 3岁女童连吞数颗

快报讯(记者 李彦)昨天中午12点半左右,田大妈带着3岁的小孙女和1岁多的小孙子在江东门纪念馆附近的一片绿化带内玩。而张大爷则收集了一些过期的药品,将纸盒拆开打算当废品卖,整理出来的一堆药片和药丸被他随手丢进了草丛中。田大妈的小孙女看到后,好奇地凑过去,等张大爷一离开,小家伙捡起了其中一颗黄色的小药丸,放在嘴里品尝,一股甜丝丝的味道,忙不迭又捡了几颗,一颗连一颗地吞进嘴里。

随后,小家伙觉得不对劲,不仅满嘴苦味,肚子也不舒服,便跌跌撞撞地跑到田大妈跟前,“奶奶,苦,苦!”她指指嘴巴,开始呕吐。看到孩子嘴里满是土黄色的残渣,还有散落在草丛里的药丸,田大妈明白了一切,赶紧抱起小孙女奔向附近的医院救治,所幸孩子没有大碍。(张先生线索费50元)

## »两起砸车事件

### 小巷里冲出一伙人,砸碎奥迪玻璃

快报讯(记者 常毅)前晚9点左右,两辆轿车一前一后停在晨光路南城美境小区门口,一名男子从后面的奥迪上下来,坐进了前面的车。此时,七八个小伙从一旁的巷子里冲出来,个个手里提着棍棒和刀具。“哐!”前车车窗玻璃应声而碎,驾驶员赶紧驾车逃走。留在现场的奥迪车遭了殃,车玻璃被砸烂。

市民杨先生刚好经过现场,目击了这一幕。“后面的是一辆奥迪,前面的看上去也是一辆高档车。”两辆车都停在南城美境小区门口西侧50多米处。奥迪驾驶员刚坐进前面的车,手持

棍棒的小伙子就跑了过来。小区保安看到他们从小区对面的巷子冲出来时,还不知道出了什么事。“听见‘哐’一阵响,出来一看,前面那辆车正在逃命,地上留下一堆玻璃碴,看样子是车窗被砸了。”这伙人追不上,就朝奥迪下手,不到两分钟,这辆灰色奥迪车所有玻璃都碎了,满地都是碎玻璃。民警赶到前,这几人早已跑开。有市民猜测,砸车的人显然是埋伏好的,被砸的两辆车的车主可能得罪了什么人,才遭到对方砸车。目前,警方正在调查此事。

(杨先生线索费50元)

## 两小伙闯红灯,打公交司机还砸车

快报讯(记者 李彦)昨天下午4点半左右,朱师傅驾驶着26路公交车由北向南经过羊皮巷路口,此时直行是绿灯,但一辆摩托车载着两名小伙子突然从西边窜出来,要闯红灯横穿马路。朱师傅猛踩刹车,所幸车子没有碰到摩托车。

随后,两名小伙子下了摩托车,走到公交车前,让朱师傅打开车门。登上公交车后,两人张口大骂,朱师傅也是一肚子火,“明明是你们闯红灯,违规在先!”这惹恼了两人,其中一人挥起拳头,打在朱师傅的右眼角上,朱师傅捂住头趴在方向盘上。一车的乘客看得目

瞪口呆,却没有一个人敢吭声。

两人随后下了车,就在众人以为事情平息之际,其中一名小伙子从摩托车上取下一个U型大铁锁,怒气冲冲地杀回头,对准公交车左侧的车窗玻璃一阵猛砸,车玻璃被砸得粉碎,玻璃碴洒落朱师傅脚下。

随后,两人骑上摩托车扬长而去。“太猖狂了!”朱师傅感叹道,随即记下摩托车的车牌号报警。洪武路派出所民警迅速赶到现场了解情况,表示将追查该车,目前警方正在处理中。

(钱先生线索费50元)

## 中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

### 中晚期肿瘤有救了

#### 基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(国药准字H20003495)GENE PEPTIDE,引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,

口服液剂型进入小肠后,

15分钟完全吸收,对肺、

肝、胃、食道、贲门、肠、

骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵

巢、乳腺、脑瘤、白血病等

肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能

与主治,需经严格的临床

验证,国家药监局只批准

其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与

说明书保持一致,疗效自然不负众望。

基英肽说明书

基英肽

## 留住了爸,就是救了妈

02年初,61岁的老李因肝区疼痛、饭后上腹饱胀、消瘦乏力被确诊为肝肿瘤,肿块7cm大小。老李接受医院安排的介入治疗,同样未能摆脱治疗带来的进食困难,白细胞下降、血小板降低等副作用。治疗3个月后,病情没有缓解,疼痛却进一步加剧,并出现了腹水。病友的相继离世,让老李最终放弃了在他看来“花钱又遭罪”的治疗。

自老李患病以来,老伴一直茶不思饭不香,情绪很低落,经常独自抹泪,身体也一天不如一天,子女很担心,万一哪天父亲真走了,再失去母亲。为此,孝顺的儿女们四处求医问药。也许苍天怜悯,儿子在报上看到了有关中科院研制的基因新药—基英肽治疗肿瘤的信息,出于对中科院的信任,儿子买了基英肽给父亲服用。

一周后,食欲和睡眠均有改善,白细胞升至4200;20天后,肝区疼痛减轻,腹水逐渐被吸收,腹部饱胀感基本消失;服用一个月后复查,肝部

服用基英肽治疗前 肝部肿块约有7cm

服用基英肽生物疗法后肿块缩小至2cm

肿块缩小至5cm,气色不错。结合介入治疗2个疗程,没有副作用出现,肝部肿瘤已缩小至2cm……7、8年过去了,未出现转移和复发,随着老李身体的康复,老伴的身体也随之好转。

全省咨询热线:南京:400 6060 559  
苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190  
网址:www.skyjyt.com